

bb 52. felhasználható: 20.00 órától!

Carmen-bemutató a margitszigeten

km fe bh la

1977. július 16.

bizet klasszikus operájának, a carmennak a dallamai csendültek fel szombaton a margitszigeti szabadtéri színpad bemutatóján. a négyfelvonásos operát mikó andrás állította színre. don josé szerepében michele molese, escamillo szerepében david ohanesian, a címszerepben pedig alekszandrina milcseva lépett fel. a nagyszerű előadáson közreműködtek a máv szimfonikusok, az mrt ének-kara, a magyar néphadsereg művészegyüttesének férfikara. a jelmezeket márk tivadar, a díszletet forrai gábor tervezte./mti/

--

bb 53. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 13.00 órától zárásig

bh la

1977. július 16.

38. uttörők nemzetközi tábora
 39. balatoni nyári egyetem /3. jav./
 40. baráti találkozó a lengyel kulturában
 41. lottó-nyereményjegyzék
 42. sétahajók fiataloknak
 43. „közművelődés és muzeum”, - fotópályázati kiállítás
 44. losonczi páál távirata afganisztán nemzeti ünnepe alkalmából /4. jav./
 45. bartók-kodály est kápolnásnyéken
 46. az állami népi együttes vendégszereplése
 47. még mindig néma 1700 telefon
 48. fuvószenekarok találkozója
 49. bemutató a gyulai várszínházban /5. jav./ //felhasználható 20.30-tól/
 50. . elutazott az iraki pártmunkás-csoport /6. jav./ embargó: 22.00 óráig/
 51. időjárásjelentés
 52. carmen- a margitszigeten
 53. hirjegyzék
- /mti/

v é g e -

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében
a szerkesztőség vezetője: bajnok zsolt
ügyeletes szerkesztő: halasi györgy
szerkesztő: fehér péter, lakatos erzsébet
20.00 bh -34-

RJ

M.T.I.

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

Belföldi hírek

1977. július 17.

bb.1. magyar víztornyok közel-keleten

vid/ok -cz

1977. július 17.

növeli export termelését a lajosmizsei központtal működő vízgépészeti vállalat. a vízközművesítés gépeinek gyártására szakosodott fiatal ipar, a hazai igények kielégítése mellett, igyekszik piacot teremteni termékeinek külföldön is. ennek tudható be, hogy gyártmányai több kontinens országában is megtalálhatók, s jelenleg közel-keletre szállítják a legtöbb víztornyot. a formára is változó, kehely, gömb, henger alakú acélszerkezetű víztartályok különböző ürtalmuak, általában 50-700 köbméteresek. de ennél, a megrendelő igénye szerint, nagyobb kapacitásúak gyártására is felkészült a vállalat. az első ilyen, amely 1200 köbméteres, iraknak szállítják, ahol üzembe is helyezik a nagy méretű víztornyot. a vállalatnál, a munkaerőgondok ellenére, határidőre készülnek a víztornyok, amelyből az idén a tavalyinál majdnem kétszer több, összesen száztízet gyártanak. ebből 68 kerül exportra, a többi a hazai falvak vízellátását szolgálja majd./mti/

--

9.55/-ok

- 1 -

He 13^{ca}

bb.2. mult és jelen egymás mellett - tervszerű műemlékvédelem vas megyében

vid/ok -cz

1977. július 17.

hatszázötven műemlékével, műemlékjellegű épületével vas megye az ország legjelentősebb „műemlékes”, vidékei közé tartozik. a mult e gazdag örökségének megóvása, fenntartása állandó feladatot jelent, s jelentős anyagi erőket köt le. a 15 éve megindult tervszerű munka eredményeként egymás után szépülnek meg a vidék építészeti, történeti értékei, műemlékei, s egyre többen keresik fel azokat a megyébe látogató hazai és külföldi turisták.

kőszeg történelmi belvárosa élő középkori városmuzeumként fogadja látogatóit. a jurisica tér gyönyörű műemlékházainak megújítása után egyre több kerül elő a középkori városfalból, amely hajdan körülvette a határszéli kisvárost. most készült el a „fűrészfogas”, házak helyreállítása. ezek stratégiai megfontolásból épültek cikk-cakkban, fűrészfoghoz hasonlóan a jurisica város szomszédságában.

szombathely iskolapéldája annak, hogy a mult öröksége harmóniában él és funkcionál az új létesítményekkel. az antik emlékek és a középkori értékek természetes egységben vannak az új lakótelepekkel, intézményhálózzal, kereskedelmi, egészségügyi, ipari létesítményekkel. példa erre az a városrész, ahol jól megfér egymás mellett a híres isis szentély, a modern isis szálló, a zeneiskola, a koncertterem és a most épülő városháza.

a jelenlegi legnagyobb szabású megyei helyreállítási munka a sárvári nádasy várban folyik. végre az építők vették birtokba, sokáig ugyanis „lakottan”, s így a mostaninál lassabban végezték a rekonstrukciót. jövőre a település várossá nyilvánításának 10. évfordulójára eredeti szépségében pompázik a muzeumnak, könyvtárnak, házasságkötő teremnek és több klubnak helyet adó reneszánsz erőd. felújítják a batthyány kastélyban lévő körmendi művelődési házat is.

a népi műemlékek - amelyekben szintén bővelkedik e táj - védelme kétféleképpen történik. egyrészt a helyszínen őrzik meg azokat - mint például az őrsgben a szalafői pityerszert, a cáki gesztenyés pincésort - másrészt a szombathelyi muzeumfaluban. az utóbbi helyen eredeti formában felépítve és berendezve láthatók a régmultban élt falusi emberek és állatok lakóhelyei./mti/

10.05/-ok

- 2 -

13²⁰

bb.3. tervben felül, külfejtésű bányát nyitnak oroszlányon

vid/ok

-cz

1977. július 17.

oroszlányon a régebbi bányák szénkészlete egyre jobban kimerül. a 16-os aknát ez év elején bezárták, és a 17-es aknának is megvannak már számlálva a hónapjai. a még javában termelő 20-as és a fiatal 23-as bányából váratlan geológiai zavarok miatt a tervezettnél kevesebb szénert tudnak nyerni, ugyanakkor egyre nő az oroszlányi szén iránti kereslet. a már épülő új nagybánya, a márkushegyi pedig csak 1981-ben lép be a termelésbe.

a kereslet kielégítésére most - eredeti öt éves tervükön felül - a 17-es akna bővítéseket egy külfejtésű bányát nyitnak a 32,5 millió forintos beruházási költségét vállalati erőből fedezik. a kitermelt szén önköltsége - a beruházás összegét is figyelembevéve - olyan lesz mint oroszlányon átlagosan. nagyon lényeges azonban, hogy a beruházást rendkívül gyorsan meg tudják valósítani. egy mélyművelésű bánya nyitásához hosszú évek kellenek, itt pedig már szeptemberben termelnek majd.

a feltárási munkákat a mátraaljai szénbányák dolgozó meg is kezdték. az idén várhatóan 50.000 tonna szén kerül már innen a fogyasztókhoz. az új bánya 630 ezer tonnás szénvagyonát öt év alatt fejtik le. mivel az oroszlányi bányászokat a működő bányáknál, illetve a márkushegyi feltárásnál foglalkoztatják, a külfejtés művelésére is a mátraaljai szénbányákat kényszerítik fel, amikor teljes kapacitással működik majd az új bánya, 130 dolgozó termeli ki a napi 600 tonna szénert. a beruházásnál ennek megfelelő munkás szállást is építenek. ez a telephely egyébként is sokáig lesz egyik új centruma az ország különböző részein dolgozó mátraaljai bányászoknak./mti/

10.10/-ok
13²⁰



bb.4. kétgépes rendszer bevezetését tervezik a sajószentpéteri üveggyárban

vid/ok -cz

1977. július 17.

a munkásvédelem szempontjából is igen jelentős az a termelést bővítő beruházás, amelyet a sajószentpéteri üveggyárban az ugynevezett kétgépes rendszer megteremtésével terveznek. az üzemben jelenleg zsufolt körülmények között négy kisteljesítményű, több éve dolgozó palackgyártó gép szolgál ki egy-egy üvegolvasztó kemencét. a tervek szerint a jövőben egy-egy kemence kiszolgálását két nagyteljesítményű korszerű duplacsempep automata gép végzi majd. ezzel az üveggyárban megszűnik a zsufoltság, nő a termelékenység és a gépek környezetében a meleg nyári napokon a jelenlegi hatvan-nyolcvan celsius fok helyett „csak„ harminécöt-negyven celsius lesz a hőmérséklet.

a sajószentpéteri üveggyárban a meglévő hat üvegolvasztó kemence közül az elsőben most megvalósították a kétgépes kiszolgáló rendszert. 1980-ig további két kemence kiszolgálórendszerének „átállítását„ tervezik. a megmaradó három kemencét kiszolgáló géppark kicserélésére pedig a hatodik öt éves terv időszakában kerül sor.

a kiszolgáló géppark korszerűsítésére sajószentpéteren összesen négyszázmillió forintot költenek és a munka befejezése után évente a jelenleginél mintegy harminc-harminöt ezer tonna üvegáruval többet állítanak majd elő./mti/

bb.5. városellátó zöldségraktár és feldolgozó épül zalaegerszegen

vid/kz/ok hgy

1977. július 17.

a zala megyei zöldsérvállalat 50.000.000 forintos költséggel ugynevezett városellátó zöldségraktárt és feldolgozó üzemet épít zalaegerszegen. egy 2.500 négyzetméter alapterületű tranzit raktáron kívül konyhakészre előkészítőt és tartósítót, további 50 vagonos hűtőüzemet építenek. a hűtőben a város zöldség-szükségletének körülbelül a dupláját tudják majd tárolni a téli hónapokban. a mintegy 200 vagon zöldségféle tárolására alkalmas városellátó raktártelep a feldolgozó üzemekkel együtt a jövő évben készül el./mti/

10.20/-ok

- 4 -

De 13²⁰

bb.6. „őzhivás„ az alföldön

vid/ok -cz

1977. július 17.

elérkezett az „őzhivás„ ideje, megkezdődött az őzbakvadászat az alföldön. bács-kiskun megyében, ahol az utóbbi időben elszaporodott az őzállomány, s csaknem 16 ezret tartanak számon a vadgazdák, bőven akad zsákmány. a ravasz meghívása előtt azonban elbírálják a vadat, csak a golyóérett és a selejt állatokat terítik le. a terület eltartóképességét figyelembe véve több mint ötezer őz kitövését tervezik a vadásztársaságok, s a gyérités az állomány javítását is szolgálja. a céltudatos tenyésztőmunka eredménye, hogy egyre több az aranyérmes trófeás őzbak az alföld szórványerdeiben./mti/

bb 7. budapestre érkezett az nszk pénzügyminisztere

t gy/be gi pr

1977. július 17.

vasárnap - küldöttség élén - hivatalos látogatásra budapestre érkezett hans apel, az nszk pénzügyminisztere faluvégi lajos meghívására.

a ferihegyi repülőtéren faluvégi lajos fogadta. jelen volt hermann kersting, az nszk budapesti nagykövete. /mti/

I pénzügyminiszter ---

bb 9. hármas ikerborjúk pannonhalmán

vid.- gi pr

1977. július 17.

hármas ikerborjakat ellett egy tehén a pannonhalmi egyetértés termelőszövetkezet ravazdi tehenészetében. a borjak össz súlya meghaladja az egy mázsát. a borjak és az anyaállat is egészségesek. /mti/

13.20/gi

- 5 -

De 14²⁰

bb 8. sorbalállítás a balaton déli part kempingjeiben - mentesítőjárat a hajózásnál

vid.- gi pr

1977. július 17.

a balaton déli parti kempingjeibe szomgaton megindult népvándorlás vasárnap sem szünetelt. több táborhely kapujánál, köztük a balatonszemesi lidónál, a bélatelepi napsugárnál, a zamárdi autókempingnél hosszú sorok vártak „bebocsátásra”, de sokukat más táborokba, főként a síófok-sóstói kempingbe kellett irányítani, mert nem volt már hely. vasárnap érkezett meg a váltás a balatonszemesi vadvirág kempingbe is, ahol a síótour, az állami ifjúsági bizottság és a kisz közös megegyezése alapján egy-egy turnusban kétezerháromszáz fiatal nyaralhat olcsón. a borus, esőrehajló vasárnap kitűnő kiránduló nap volt, amit igyekeztek kihasználni a vendégek. élénk forgalom volt a balatoni hajókon, kompokon, a déli és északi part nevezetességeinél, muzeumokban, valamint a vendéglátó és szórakozóhelyeken. a mahart balatoni üzemigazgatóságán kapott tájékoztató szerint szombaton volt a legnagyobb forgalom a személyhajókon: több mint huszonkilencezren utaztak a vízijárműveken, míg a négy komp száztizenöt fordulót tett meg a két part között és a huszonkétezerkétszáz utason kívül több mint ötezernégy száz gépjárművet is szállított. vasárnap ennél nagyobb forgalmat bonyolítottak le. ezt bizonyítja az is, hogy mentesítőjáratot kellett indítaniuk. /mti/

..-

bb 10. kovács imre szobrászművész tárlata karcagon

vid.- gi pr

1977. július 17.

kovács imre szobrászművész gyűjteményes tárlata nyílt meg vasárnap a karcagi déryné művelődési központban. a művész negyven alkotását, portrékat, kisplasztikákat, domborműveket mutat be a nagykunsági központ művészeti pártoló közönségének. /mti/

..-

bb 11. nyári tárlat kecskemében

vid.- gi pr

1977. július 17.

a képzőművészek szövetsége közép-magyarországi szervezetének szolnokon megrendezett idei nyári tárlatát a kecskeméti közönségnek is bemutatják. a szolnok és bács-kiskun megyében élő képzőművészek hagyományos csoportos kiállítása a kecskeméti megyei művelődési központban kapott nyilvánosságot. a vasárnap megnyílt tárlat több hétig megtekinthető. /mti/

..-

13.25/gi

-6-

14.50

bb 12. kiállítás a sárospataki galériában

vid.- gi pr

1977. július 17.

vasárnap nyílt meg a sárospataki galériában holdas györgy szobrászművész és kolozsvári g. miklós grafikusművész közös tárlata. a sárospataki rákóczi várban lévő galériát nemcsak a helybeliek, hanem a hét végére az ország különböző vidékéről az ősi bodrogparti iskolavárosba látogatók is nagy számban keresték fel már a megnyitó napján.

a kiállítást debreczeni zoltán festőművész, a sárospataki comenius tanítóképző főiskola tanszékvezető docense nyitotta meg. /mti/

..-

bb 13. könnyűzenei hangverseny - ökörsütés aggteleken

vid.- gi pr

1977. július 17.

a világhírű aggteleki baradla barlang földalatti hangversenytermében - a kitűnő akusztikájú, csepkövekkel díszített természetes sziklaüregben - vasárnap tartották az idei idegenforgalmi évad első könnyűzenei hangversenyét budapesti együttesek és énekesek részvételével.

a vendégek szórakoztatására az idén első alkalommal rendeztek ökörsütést a csepkőszálló szomszédságában. a szabad tűz fölött hatalmas nyárson forgatott ökröt a 18. századból fennmaradt recept szerint sütötték, a megadott „fűszerszámok”, felhasználásával. a nagyszámú kiránduló nemcsak élvezettel nézte a nem mindennapi „foglalatoságot”, de jóízűen fogyasztotta is az izletes falatokat. /mti/

..-

bb 14. tizenkettes névadó ünnepség a mezőturi főiskolai karon

vid.- gi pr

1977. július 17.

névadó ünnepséget rendeztek vasárnap a debreceni agrártudományi egyetem mezőturi mezőgazdasági, gépészeti főiskolai karának tanüzemében. tizenkét kisgyermek nevét jegyezték be ünnepélyesen a város anyakönyvébe. a kicsinyeket és szüleiket az egyetem vezetői virággal és ajándékokkal, az uttörők színes műsorral köszöntötték. /mti/

..-

13.35/gi

- 7 -

14.50

bb.17./ időjárásjelentés 1. folyt./-ok

hazánkban szombaton az ország legnagyobb részén derült idő volt, általában 12-15 órán át sütött a nap. a legmagasabb nappali hőmérséklet ennek ellenére csak 20-24 fok között alakult. a hajnali órákban a dunántulonszórta gyenge zápor, egy-két helyen zivatar keletkezett. a ma reggel 7 óráig lehullott eső mennyisége sehol sem haladta meg a 2 mm-t. a levegő hőmérséklete hajnalra általában 10-15, északkeleten 6-9 fokig csökkent. délelőtt jobbra erősen felhős volt az ég, helyenként zápor, zivatar keletkezett. a hőmérséklet 11 órakor általában 17-23 fok között váltakozott.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 17,9 fok volt, 4,1 fokkal alacsonyabb, mint a százéves átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 17 fok, a tengerszintre átszámtott légnyomás 762 mm, alig változik.

a balaton vizének hőmérséklete siófoknál 11 órakor 22 fok volt.

várható időjárás hétfő estig:

vasárnap: időnként kissé felszakadozó felhőzet, elszórta futó záporral, zivatarral.

hétfőn: változóan felhős idő, néhány helyen még futó záporral, zivatarral.

mérsékelt, napközben megélénkülő változó irányú szél. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: 10-15, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn: 21-26 fok között.

a duna vizállása budapestnél: 250 cm.

/mti/

14.03/-ok

- 10 -

14.03.17

bb 18. vasárnap is arattak a földeken

ö vid.-gy/be gi pr

1977. július 17.

vasárnap - kihasználva a kedvező időjárást - országszerte folytatódott az aratás - jelentik az mti megyei tudósítói -. szabolcs-szatmár megye mezőgazdasági nagyüzemei a hét közepéig már betakarították a 62 ezer hektáron vetett buza 23 százalékát, s a 28 ezer hektáron rosz mintegy 8 százalékát. a leveleki dózsa tsz-ben a pihenőnapon négy kombájnnal vágta a buzát és estig 110 hektárról takarították be a termést. dolgoztak a talajművelő gépek is, mert a tarló egy részét babbal és takarmánynövény-nyel újra hasznosítják. a napkori kossuth termelőszövetkezetben hat kombajn dolgozott a buza betakarításán és üzemelt a tsz száritó berendezése is. ugyanennyi kombajnt állítottak munkába a kálmánházi rákóczi tsz-ben is. a balkányi szabolcs tsz-ben pedig mind a tíz kombajn a tavaszi árpa betakarítását végezte, mivel 680 hektáron szinte egyidőben ért be a termés. a tyukodi kossuth tsz-ben vasárnap estig az 1200 hektár terület egyharmadáról került fedél alá a termés. mintegy 50 hektárra csökkent a lábon álló buza területe a nagyecsed-i rákóczi tsz-ben is. megyeszerte teljes kapacitással dolgoztak a gabonaforgalmi és malomipari vállalat száritó berendezései. átvevőhelyein pedig a munkanapokhoz hasonló forgalmat bonyolítottak le. nyiregyháza környékéről mintegy 150 vagon termést adták át a közös gazdaságok.

somogyban is folytatták az aratást. a nagyatád-háromfai május 1. tsz határában mind a kilenc arató-cséplőgép dolgozott. nem tétlenkedtek a kaposmérői latinca termelőszövetkezet kombajnosai sem: mintegy 30 vagon termést szállítottak fedél alá. a siófoki állami gazdaságban a szomszédos tolna megyei dalmádi állami gazdaság kombajnosai is részt vettek a még lábon álló 400 hektáron vetett buza betakarításában. a dél-somogyi állami gazdaság nagybaráti kerületében vasárnap kezdték meg a több mint 200 hektáron mustár aratását.

vas megyében a vasárnapi munka eredményeként az aratási terület mintegy felének betakarításáig jutottak el. az elmúlt heti esőzések itt is többször megszakították a munkát. a kényszerpihenőket a kombajnosok, a szerelők javítási munkákra fordították. a kombajnosoknak mintegy 60 százaléka nagyteljesítményű, korszerű gép, így az idén - a szakemberek véleménye szerint - a szemvesztesség is sokkal kisebb az előző éveknél. a gazdaságok nagy gondot fordítanak arra is, hogy az aratás után mielőbb elvégezzék a szalmalehuzást, a tarlószántást és a másodnövényvetést. a szövetkezetek mintegy 6-7 ezer hektáron vetnek másodnövényt, első sorban napraforgót, takarmányborsót, bibor herét, takarmánykaposztát, tarlórépát és búkkönyféléket.

/folyt. köv./
14.35/gi

- 11 -

42 16.17

bb 18. /vasárnap is 1. folyt./gi

vasárnap is dolgoztak a kecskeméti konzervgyárban. eddig bács-kiskun megyében 135 vagonnyi sárgabarackot tartósítottak, s a pihenőnapon 12 vagon szállítmányból készült befőtt. ebben az időben további 100 vagonnyi barackot vár a kecskeméti konzervgyár, ahol már hozzáálltak az őszibarack feldolgozásához is.

innen felhasználható 17 órától!!

aratőnnepséget rendeztek a csongrád megyei forráskut köz-
községben vasárnap. a régi hagyományokat idéző délutáni program-
ban részt vett a falu apraja-nagyja. a fiatalok buzakoszorút fon-
tak a telt kalászból, s ezt vitték a kenyérsütés előkészületei-
nek egyes mozzanatait felelevenítő menet élén. a forráskutiak
ünnepsége aratóbállal ért véget. /mti/

felhasználható: 17.00 óra után!!

bb 19. eifert jános fotóművész kiállítása szegeden

vid.- gi pr

1977. július 17.

szegeden a bartók béla művelődési központban vasárnap
délután nyitották meg eifert jános fotóművész kiállítását. a
bemutatott mintegy hatvan felvétel a táncművészethez kapcso-
lódik: hazai és külföldi balett- és néptánc együttesek elő-
adásainak egy-egy mozzanatát örökítette meg képein a szerző.
a kiállítást július 28-ig tekinthetik meg a szegedi ünnepi
hetek eseményeire érkező vendégek. /mti/

felhasználható: 19.00 órától!!

bb 22. kodály missa brevisének első esztergomi bemutatója

vid.- gi pr

1977. július 17.

vasárnap első ízben mutatták be esztergomban kodály mis-
sa brevis című művét. a bazilikában rendezett hangversenyen a
helyi monte verdi kamarakórus és kistétényi melinda orgonamű-
vész nő lépett fel. a hallgatók között foglaltak helyet az
esztergomi dunakanyar nyári művészeti egyetem „diákjai”, is.
a husz országból érkezett vendégek éppen a kodály megalapozta
magyar ének-zenei nevelést tanulmányozzák az egyetem 13. stu-
dióházában. /mti/

15.55/gi

- 12 -

felhasználható: 18.00 óra után!!

bb 20. hétszáz néptáncos szegeden - megkezdődött a szak-
szervezeti együttesek nemzetközi fesztiválja

vid.- gi pr

1977. július 17.

vasárnap szegeden a széchenyi téren ünnepélyesen nyitot-
ták meg a hatodik nemzetközi szakszervezeti néptáncfesztivált, a-
mely egyben a magyar csoportok tizenkettedik szegedi nyári talál-
kozója. tíz ország, tizenöt együttesének mintegy hétszáz tagja me-
nettáncokkal vonult fel a belváros utcáin, majd a széchenyi térre
érve felsorakozott a városi tanács épülete előtt. a fesztiválon
résztevő csoportokat az eseményre érkezett külföldi szakszerve-
zeti delegációkat földvári aladár, a szot elnöke köszöntötte.

bányainé, dr. birkás mária, a szegedi tanács elnökhelyette-
se átadta a város jelképes kulcsát a folklór együttesek képvisel-
őinek, a résztvevő nemzetek zászlóival díszített téren pedig ün-
nepélyesen felvonták a fesztivál lobogóját.

a megnyitőünnepségen ezt követően rövid, a nemzeti saja-
tosságokat tartalmazó táncokkal mutatkozott be a belgiumi, a bul-
gáriai, a csehszlovákiai, a jugoszláviai, a lengyelországi, az
ndk-ból érkezett, a portugáliai és a romániai, a szovjetunióból
jött táncegyüttes.

a fesztivál egyhetes programja szerint a kiváló hazai és
külföldi csoportok három este tartanak bemutatót az ujszegedi
liget szabadtéri színpadán. a magyar együttesek koreográfiai
versenyen is részt vesznek. a fesztivál gálaestjén, július 24-
én a dóm téren tíz ország táncosai közösen mutatják be vavrinecz-
-kiss-povák: szüter című kétrészes táncjátékát.

a külföldi együttesek az ország több más megyéjében és a
fővárosban is bemutatják majd népeik legszebb táncait és dalait.
/mti/

16.00/gi

- 13 -

~~felhasználható: 19.00 óra után!!~~

bb 21. duna menti színes vasárnap pakson

vid.- gi pr

1977. július 17.

Vasárnap, a duna menti fiatalok 10. találkozójának második napján sokféle színes műsor szórakoztatta pakson a résztvevőket. bár hajnalban villámzó zivatar vonult át a város fölött, az eső egyáltalán nem zavarta a volt hajókikötőnél tartott dunai horgászverseny hatvanál több versenyzőjét, akik összesen hetvennégy halat fogtak. s ezuttal is dunaföldvári horgász győzött, megelőzve a paksi „vetélytársakat”. ké-sőbb a derültebbé vált időben több százan vettek részt a helyi sporttelepen az edzett ifjúságért indított sportversenyen, valamint a magyar rádió: belépés nemcsak tornacipőben jelszavu vetélkedőjén. délután a tolna megye nevezetességeit, tájait bemutató színes filmeket vetítettek a moziban, az ifjúsági házban pedig az állami bábszínház tartott meseműsort. a délutáni sportműsorból a nyári totó-kupa labdarugómérkőzés, valamint a fejér-tolna megye közti válogatott ökövívóverseny emelkedett ki. a színpadon fellépő kalocsai, dunaföldvári, paksi táncosok, madocsa népi együttes, továbbá a ki mit tud? országos vetélkedő legsikeresebb pol-beat zenekarai, szólístái és a jászság néptánc együttes parádéját több ezren tekintették meg. az idén is a már hagyományos tűzijátékkal, fáklyausztatással, táncal zárult a kétnapos találkozó. /mti/

m

--

bb 23. halálos balesetek

gy/be gi pr

1977. július 17.

Budapesten a X. kerületi halom utca-kápolna ut kereszteződésében lévő autóbussz megállóban Schwarzenberger István gépkocsi-vezető a BKV 17-es járatu autóbusszával elütötte Nebolsin Fedor budapesti lakost. Nebolsin a kórházba szállítás közben meghalt. a baleset oka: az autóbusszvezető figyelmetlenül és korán indította az autóbusszt. gépjárművezetői engedélyét bevonták.

A Galgahuta és a Nógrádkövesd közötti úton Tóth Bálint váci lakos motorkerékpárral nekiütközött a vele szemben közlekedő pótkocsis vontatónak. Tóth Bálint olyan súlyos sérülést szenvedett, hogy kórházba szállítás közben meghalt. a baleset oka: Tóth szabálytalanul előzött.

/folyt. köv./
18.50/gi

- 14 -

19¹⁰ 3p

bb 23. /halálos ... 1. folyt./gi

Balatonföldvár külterületén a 7-es számú főúton Nagy Ferenc budapesti lakos személygépkocsival előzés közben a jármű feletti uralmát elvesztette, útpadkára sodródott, majd felborult, s a gépkocsi többszöri átfordulás után az uttest közepén oldalra borult. a baleset következtében Nagy Ferenc olyan súlyosan megsérült, hogy kórházba szállítás közben meghalt. a személygépkocsiban utazók közül egy személy súlyos, két személy pedig könnyű sérülést szenvedett. /mti/

--

24. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke zárásig:

/gi pr

1977. július 17.

1. magyar víztornyok közel-keleten
2. műemlékvédelem vas megyében /1.sz.javítás!/
3. bányát nyitnak oroszán
4. kétgépes rendszer tervezete
5. zöldségraktár és feldolgozó épül zalában
6. „őzhívás”, az alföldön
7. budapestre érkezett az NSZK pénzügyminisztere /2.sz.javítás!/
9. balatoni mentesítőjárat
10. Kovács Imre szobrászművész tárlata
11. nyári tárlat
12. kiállítás a sárospataki galériában
13. könnyűzenei hangverseny
14. tizenkettes névadó ünnepség
15. Lengyelországba utazott a szombathelyi munkáskórus /3.sz.javítás!/
16. váltás az építőktáborokban /4.sz.javítás!/
17. időjárásjelentés
18. vasárnapi aratás
19. eifert János fotóművész kiállítása
20. szakszervezeti együttesek nemzetközi fesztiválja /5.sz.javítás!/
21. duna menti fiatalok 10. találkozója
22. Kodály Missa brevisének bemutatója
23. halálos balesetek
24. hírjegyzék

- v é g e -

készült az MTI belpolitikai szerkesztőségében

a szerkesztőség vezetője: Bajnok Zsolt
szerkesztette: Fehér Péter

--

19.00/gi

- 15 -

19²⁰ 3p